

Βεβήλωσαν ξωκλήσια σε Κανάλια και Κερασιά

/ [Επικαιρότητα](#)



Ιερόσυλοι βεβήλωσαν ξωκλήσια του Πηλίου και έκλεψαν πολύτιμες εικόνες στα Κανάλια και την Κερασιά. Σύμφωνα με πληροφορίες οι κλοπές έγιναν αντιληπτές και στα δύο δημοτικά διαμερίσματα πριν από λίγες μέρες, με τους κατοίκους της περιοχής και τον κλήρο να εκτιμούν πως πρόκειται για συντονισμένη επιδρομή, καθώς δεν είναι τυχαίο ότι τα αλληπάλληλα κρούσματα σημειώθηκαν σε δύο διπλανά χωριά.

Ειδικότερα, στην πρώτη περίπτωση στόχος ιερόσυλων στα Κανάλια έγινε το εκκλησάκι, που είναι αφιερωμένο στη μνήμη του Αγίου Τρύφωνα, το οποίο βρίσκεται στον δρόμο Καναλίων - Κερασιάς, από όπου άγνωστοι αφαίρεσαν δύο εικόνες, ενώ άλλες δύο εικόνες εξαφανίστηκαν από το τέμπλο στο εξωκλήσι της Ζωοδόχου Πηγής στην Ανω Κερασιά.

Στα Κανάλια η κλοπή των εικόνων έγινε αντιληπτή παραμονή των Φώτων, όταν ο γιος του επιτρόπου, ο οποίος είναι κτηνοτρόφος, μετέβη στο εκκλησάκι για να ανάψει τα καντήλια και βρέθηκε ενώπιον της δυσάρεστης έκπληξης. Οι εικόνες είχαν κάνει φτερά, η μία είναι αφιερωμένη στον Ιωάννη τον Πρόδρομο και η δεύτερη στον Άγιο Τρύφωνα. Και οι δύο εικόνες ήταν τοποθετημένες στο τέμπλο.

Θα πρέπει να σημειωθεί πως το συγκεκριμένο ξωκλήσι δεν ήταν κλειδωμένο και

έτσι βρήκαν την ευκαιρία οι αθεόφοβοι να εισβάλουν και να αρπάξουν τις δύο εικόνες.

Σύμφωνα με εκτιμήσεις των κατοίκων, οι ιερόσυλοι πρέπει να χτύπησαν τον ναό μέσα στον τελευταίο μήνα. «Μείναμε άναυδοι μόλις ενημερωθήκαμε για την ιεροσυλία. Το συγκεκριμένο εκκλησάκι είναι χώρος του Θεού. Αναρωτιέμαι ποιος μπορεί να πράττει κατ' αυτόν τον τρόπο μέσα σε έναν ευλογημένο χώρο», υπογράμμισε στον ΤΑΧΥΔΡΟΜΟ ο ιερέας των Καναλίων π. Αθανάσιος Σκοπιανός, εκφράζοντας τη λύπη του για το συμβάν.

Το συγκεκριμένο εκκλησάκι αποτελεί τόπο προσκυνήματος για τους κατοίκους της περιοχής, ενώ σε έναν περίπου μήνα θα ανοίξει τις πόρτες του στους πιστούς για να γιορτάσουν με λαμπρότητα τη μνήμη του Αγίου Τρύφωνα, που τιμάται κάθε χρόνο την 1η Φεβρουαρίου.

Μιλώντας στον ΤΑΧΥΔΡΟΜΟ ο π. Αθανάσιος Σκοπιανός αποκάλυψε επίσης ότι ανάλογο περιστατικό κλοπής είχε σημειωθεί πέρυσι στο εξωκλήσι της Αγίας Παρασκευής στα Ανω Κανάλια, από το οποίο αφαιρέθηκαν άλλες δύο εικόνες σπάνιας αξίας. Και σ' εκείνη την περίπτωση το εκκλησάκι έγινε στόχος άγνωστων ιερόσυλων, οι οποίοι αρπάζουν θρησκευτικά κειμήλια και παλιές εικόνες.

Ο π. Αθανάσιος στην τελετή των Θεοφανίων ενημέρωσε το εκκλησίασμα για την κλοπή. Όπως ήταν φυσικό η πληροφορία διαδόθηκε από στόμα σε στόμα σε όλο το χωριό, αλλά και την ευρύτερη περιοχή. Στην Κερασιά όμως σήμανε πραγματικός συναγερμός, καθώς υπάρχουν πολλά ξωκλήσια στην περιοχή, τα οποία δεν είναι καν κλειδωμένα. Από τον επιτόπιο έλεγχο που ακολούθησε οι κάτοικοι δοκίμασαν δυσάρεστη έκπληξη. Από το εκκλησάκι της Παναγίας εικόνα έκανε φτερά για πάντα.

[Πηγή: tachydromos.gr](http://tachydromos.gr)